YNOYPIEIO NAIAEIAZ KAl NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHE EKNAIAEYZHE
YIMNHPEZXZIA EZETAZEQN

MPAATH EZETAZH ZYMOQNA ME TOYZ MNEPI AZIOAOTHEZHL YTIOWHOION
['MA AIOPIZMO ZTHN AXTYNOMIA —N. 6 ([} /98

OEMA: MAGHMATIKA
Huepopnvia: 1 louhiou 2006
Ardpxela: 1 Wpa kat 15 Aenrd

OAHIIEY:

a. Na Avoere 6Aeg TiIg aokNOEIG.

B. Na xprowotroinoere méva. AtravTioelg pe poAUfl Be Aaupdavovrai yréyn.
Y. ATtrayopeterar n Xxprion StopB8wTtixol uypou (TIPP-EX).

&.  Asv smritpémreTal i Xphon UTTOAOYICTIKAG UnYXavris.

€. Xe OAeg TIg QOKNOEIG VA @aiveTal © TPOTTOC ETTIAUT NG TOUG.

OpBic amravTioeig Xwpic TNV TTapouciaon ¢ emiAuang de AauBavovtal uTTOWn.

Ofpa 1o

Na kdpete TI¢ Tpdaeig Kat va BREITE TO ATTOTEAECUA:
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Oépa 2o -

270 O KATW GYAPA, £vag TopaTnpnTAS TTov Bpiokerat 010 onusio B RBAETer éva dévdpo Al utrd

ywvia 20°. Av o TrapatnpnTi¢ TPoxXwpnoel Katd 15 m kat éA8et 010 Gnusio A 161 BAETTEl TO BEVEpOo

utrd ywvia 32°. Na Bpeite:

C
a) 1o prKog NG améotacng AA.
B) 1o Uwoc¢ Tou dEvdpou AT
8 20° 32°
nyd 9 0,34 0,53
ouv § 0,94 0,85 A A
£Q Y 0,36 0,62 15m A
(OramavrRoeig va divoviat pe duo Jekadika Wnoia).
AM:(a) AA=20,77 m (Movadeg 16)
|_@®Ar=1288m
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Ofpa 3°

O apBunTKdS pEoog Tou BAPOUG ETTTA AOTUVOUIKUIV TS TPOXAIAE KAl TTEVTE aomvop(ko')v Tou ONE
givai 85 kiAg,

a) Av o apBpnTixdg pEoog Tou BApoug Twy aoTuvouikwy Tng Tpoxaiag eivar 80 KIAG, va Bpeite Tov
apiBuNTiKG PECO TOU BAPOUg Twv aoTUVORIKWY Tou ONE.

B) Av omv opdda Twv SdWdEKa aoTuvopkwy TpooTeBel kal 0 ofiwpankde ¢ Tpoxaiag T10TE
0 apIBpunTIkdG PEGOG Tou Bdpoug Toug vivetal 84 A, Na Bpeite 10 BApog TOU QfIWPATIKOU 1§
TpOXTIag. -

[AN: (o) 92 kihd (B) 72 KiNd] (Movadeg 16)

Oépa do

H méAn A améye amd v ToAn B awdaracn 650 km. ‘Eva Acweapeio Lexva amd my WOAN A TG
7.00 .. Kai kateuBoveTal Tpog TRV TOAN B pe Taydinta 88 km/h. Ing 8.15 TT.Y. OTAHATA Yid YIon
wWHA YIa va Tapel zmﬁdrsg Kat kKarrola dEpata.  AKoAOUBWG EeKIva TTGAl kat KATEUBUVETAI TTPOG TNV
TOAR B pe mv idia taxdtnra rwv 88 km/h. E11¢ 9.00 .. éva TeptTohikd NG acTuvopiag Lexiva aTro
TNV wéAN A kat kateuBoveTtal Tpog TNV TOAR B we tayxUinra 120 km/h. Na Bpeire:

a) Tnv wpa mou Ba cuvavinBolyv 10 TEPITTOAIKS LE TO AEWPOPEio,
B) v anéotaon Tou onueiou cuvavinong atéd Tnv ToAn B.
[AR: (@) 1:07 : 30 p.p. (B) 155 km| (Movabdeg 16)

Ofpa 5°

‘Evag epyoAdfog umoAdyloe OT e 12 epydreg Ba TeAsosl éva épyo oe 30 nuépeg, OTav ol EpyaTeg
epyagovrar 11 wpeg v nuépa. Aol £pydoTnkay yia 6 nuEpPEG, of EpydTeg karfABav ot amepyia yia
2 npépeg yiar fBehav va epydlovrar 8 wpeg TV nuépa. Na Bpeive woooUG £pydTeg TpETel va
TpooAdfel eTTAéov 0 £pyoAdBog Vit va TEASILOEL TO £pyo oTov TIpoxaBopiopivo ypdvo av €a
gpyadovtar 6Aol 8 WpeC TRV nuépa.

(Movadeg 18)

[AT: 6 epydreg emmAgov|
Ofya 6°

270 OmAavd oxrjpa Sivetal cuprrayng EONvOg KOBOC [E KN M‘MMHD
6 cm. ZXTov kUB0 avoiyoupe pia KABetn KUAWSPIKA o NG Sl ;

oTroiag n Bacn £Xe KEVTPO TO KEVTIPO TOU TETRAVWIVOU KAl QKTiVal
2.cm.

Na Bpeite 10 ¢pfaddv  Kal Tov dyKO TOU OTEPEOU OTWG
Oiapoppwdnke perd 10 AQvolypa g OomAC, divoviag Ti¢

amaviioelg oag pe duo dexadika wnoeia. (To epfaddv xikhou _ )
gival E= MR 6oy 7=3,14 xai R ) axriva Tou KUKAoU). . / R
Al: Eot = 266,24 1.£K0T )
Vot = 140,64 kup. eKkart - i
| 6 cm

(Movadeg 18)
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